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Frati Albrecht / Dve pesmi 

Stopil je v hišo pa se preccj vrnil s svojo staro dvocevko: 
zdirjal je k lini, kot bi sc bal, da si bo morda premislil, in vtaknil 
orožje skozi odprtino. 

Zaeul je se tesnobno kolcanje, škripanje z zobmi, besni krik, 
a cisto blizu, kakor da je tik nesrečneža. Oči, vajene mraku, so 
mu razločile v ozadju žalne sobe ^ivot, ki je drgetal, bledo liso 
obličja, ki se je zdaj prikazovalo, zdaj iziiibalo v obupnih trzajih. 

L strašil sc jc trepet arija svojih rok, utripanja svojih žil, on, sin 
huerte, ki mu jc bil lov edino razvedrilo, vajen streljati ptice, 
skoro ne da bi jih pogledal. 

Vik uboge matere ga je domislil drugega, daljnega, jako dalj* 
nega vpitja — dvaindvajset let jc tega — ko jc povila svojega sina 
edinca na isti postelji. 

Kako! Takšen konec ! , , , Oči, obrnjene kvišku, meglene od 
solz, so videle nebo črno, jako črno, brez zvezdice: 

«Gospod! da ne bo več trpel! da nc bo več trpel!» In ponav* 
ljajoe te besede, je naslonil puško na ramo, potlej poiskal sprožila 
s trepetajočim prstom , . . In dva strela sta počila! 

(h , španšč ine pre vel A . D . ) 

Fran Albrecht / Dve pesmi 
Svojim prijateljem! 

Kdo jc bedel z menoj nad prepadi mojih prečutih noči, 
kdo izmed vas, ki nekoč ste mi bili prijatelji? 

Kdo je ljubil z menoj, kdo izdajal, kdo molil in klel, 
kdo svojo du.šo z menoj na križ sramote razpel? i' ; 

Kdo je bil v peklu z menoj, kdo v paradižu moj driig, 
kdo jc praznil z menoj bokale veselja in muk? 

Si bil to ti, ki misliš, da si svetnik, 
~pa m ali kuješ laž, ti, svoje svetosti lažnik? 

Ali nemara ti, ki si drugim — ne sebi! — sodnik, 
ti, svoje kriviec glasnik, tuje pravice krvnik? 

Ali pa ti, mo dri j an* poštenjak, ki skrivaš oči 
in stopaš oprezno, da sc ti v duši laž ne vzbudi? 

O, prišel bo čas in jaz sc otresem svojih in vaših verig: 
i tvoje sodbe, sodnik, i tvoje laži, o svetnik. 

In brizgnil bo plamen leden iz prepadov mojih noči, 
tedaj se pozdravimo in se pogledamo ostro in strmo v oči! 
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l.i-Tai-Pe - Pavel KarJin / pomladna noč — Jernej Jereb / S ti žen j demona 

Nekomu drugemu! 
Tvoja modrost, modrijan, vse le prazne pene, 
tvoja svetost, svetnik, vse le piš in puh, 
tvoja čast, poštenjak, vse brez zvenka, cene: 
tvoja sodba, sodnik — videz in napuh! 

Ti, ki si moder, molčiš, 
ti, ki si res svet, trpiš, 
ker med ljudmi si pošten, 
boš od ljudi pogubljen, 

Li-Tai-Pe — Pavel Karlin / Pomladna noč 
Upepeljena je vonjiva sveča 
in vodni uri je zamrl ijlas. 
Preko poljane hladna sapa veje 
v polnočni č a s . . . 

Pomlad me jc zajela v mehke čare 
in mi ne da zakleniti oči. 
Na jasi vpleta mcsec v cvetne sence 
svoj beli s i j . . . - / .•••.. f ,,-t - / 

(h cikla vzhodnih prevodov *Krizantemine vaze*) 

Jernej Jereb f Suženj demona 
(Nadaljevanj*} 

Gospa bani se je bila preselila. Za dijake jc pripravila dve 
sobici, ena je imela temno okno na hodnik, druga je bila 
svetla. Proti meni jc bila hladna. Isjrala jc neumno igro. 

Da bi odvrnila sum, je začela dvoriti drugim. Ko se jc eden izmed 
njih izrazil: a Gospa jc zaljubljena vame,» me jc sprelctcl ne* 
prijeten, mrazu podoben občutek. 

Zvečer sem prihajal pozno domov, !*ospa mc jc čakala v 
kuhinji. Nisem se ji mogel ogniti. Napram načinu tega razmerja 
sem postal apatičen. Razočaranje, ki me jc bilo spočetka prevzelo, 
me je polagoma popustilo. Ranjeno čuvstvo jc otrpnilo, na njegovo 

' ni est o je stopilo realnejše gledanje življenja. Telo sc je privadilo 
kakor tuji hrani, ugodje sc je večalo od dne do dne. 

Razmerje med menoj in med i^ospo bi nc bilo doseglo take 
globine, da se ni sobica popolnoma izpraznila. Dijaki so zapustili 
drug za drugim stanovanje, estal sem v sobi sam. V temni sobici 
je ležal mlad dijaček, ki je od strahu in od samote bledel. 
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